

**Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága  
2019. szeptember 24. napján megtartott munkaterv szerinti üléséről**

Szám: I./506-8/2019.

**MUTATÓ**

Tárgy:	Határozat száma:
1. Beszámoló a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről <u>Előadó:</u> Intézményvezető	14/2019.(IX.24.) határozat
2. Egyéb kérdések	

**MUTATÓ**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága  
2019. szeptember 24. Jegyzőkönyve  
Sorszám: 8**

**Határozat mutatója**

<u>Határozat száma</u>	<u>Határozat tárgya</u>
14/2019.(IX.24.) határozat	a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről

## Jegyzőkönyv

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **2019. szeptember 24. napján** – 9<sup>00</sup> órai kezdéssel - a Városháza tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott **munkaterv szerinti üléséről**.

Jelen voltak: Dr. Despotov Svetozar            bizottság elnöke  
Donkó Ágnes Zsanett                            bizottsági tag

Az ülésről hiányzik: Tarjányiné Tasnádi Edit            bizottsági tag

A napirendi pontok megtárgyalásához megjelentek:

Dr. Papp Antal	polgármester
Szász Éva	jegyző
Hegedűsné Blaskó Anikó	aljegyző
Gonda Lajosné	Martfű Város Önkormányzata Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetője
Kovács Jánosné	állandó meghívott
Bettenbuch Tünde	Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézményvezető helyettese
Cseriné Gál Katalin	Bölcsőde Intézményegység vezetője

**Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke** – Állva köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket, mivel valószínű, hogy ez az utolsó bizottsági ülés. Megjegyezte, hogy két napirend van: 1. Beszámoló a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről. 2. Egyéb kérdések. Megállapította, hogy két bizottsági tag van jelen, hiányzik Tarjányiné Tasnádi Edit bizottsági tag, aki nem jelezte a hiányzásának az okát. A bizottság határozatképes.

**Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke** – Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy a meghívóban feltüntetett napirendi ponttal egyetértenek-e. Aki egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

**Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke** – megállapította, hogy az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság 2 tagja szavazott, és 2 igen szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

**A bizottság által elfogadott napirend:**

1. Beszámoló a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről  
Előadó: Intézményvezető
2. Egyéb kérdések.

### **1. napirendi pont**

Beszámoló a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről  
Előadó: Intézményvezető  
( A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke** – Elmondta, hogy annyiban rendhagyó ez a beszámoló, hogy külön hangsúlyt fektettek arra, hogy milyen átalakítások történtek. Hogyan költöztették a gyerekeket az egyik intézményből a másikba. Megkérdezte a napirend előadóit, hogy van-e hozzátenni valójuk a beszámolóhoz.

**Bettenbuch Tünde - Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézményvezető helyettese** – Elmondta, hogy mint intézményvezető helyettes van jelen az ülésen. Hangsúlyozta, hogy a beszámolóban próbáltak minden területre kiterjedően részletesen beszámolni arról, hogy az előző nevelési évben milyen feladatok elé állították a gyerekeket, magukat és az intézményt is. Nagyon büszkék arra, attól függetlenül, hogy ilyen mozgalmas volt ez az év, azért a pedagógiai munkájukat a megfelelő színvonalon, és magas színvonalon tudták képviselni az óvodában. A legnagyobb szervezési problémákkal küzdöttek ebben a nevelési évben. Az azonban megállapítható, hogy a kezdeti tartózkodás a szülők részéről bizalomra fordult. Akik tiltakoztak ez ellen, hogy gyermekük kétszer is költözés alatt fog állni, a nevelési év végére szinte megköszönte, hogy más intézményeket is megismerhetett az óvodán belül, és nagyon jól érezték magukat más intézményben is. Főleg a Május 1 úti óvoda gyermekei és szülői. A tapasztal az volt, hogy nem is a gyerekeknek volt ez probléma, ők megfelelően tudtak alkalmazkodni ehhez a helyzethez, hanem a szülők kicsit kételkedve fogadták ezeket a dolgokat. A pakolás nagyon tervszerűen következett be. Turnyánszkiné Enyedi Andrea intézményvezető asszony szervező munkáját emelte ki, aki nagyon precízen megtervezte, napra lebontva, személyekre lebontva a feladatokat, tevékenységeket, és ezért sikerült ezt a gyerekek szemszögéből zökkenőmentesen végrehajtani. A személyi változásokat is úgy sikerült megoldani, a megszűnő Május 1 úti óvoda pedagógusaira gondolva, hogy őket is sikerült beépíteni a szervezetbe. Ez a feladat a következő 3-4 évben is komoly feladat lesz a vezetőknek, és a szervezetnek, de mivel ismerik már egymás sok éve, ezért jól érzik majd magukat az új helyszínen is.

**Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke** – Megkérdezte van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban.

**Kovács Jánosné - állandó meghívott** – Kifejtette véleményét, mely szerint úgy érzékeli, hogy a Kossuth úti óvoda és a Munkácsy úti óvoda közt színvonalbeli különbség van. Természetesen nem a személyi feltételre gondolt, hanem a tárgyi feltételt illetően, és az infrastruktúrára. Jól látja-e, hogy van olyan színvonalbeli különbség, hogy a szakemberek még erre azt mondják, hogy persze ilyen mindig van, ha több épületben történik ez? Vagy pedig fel kell zárkóztatni, mert az anyagban is benne van, hogy a Kossuth úti óvodába mi kell még. Jól látja-e, hogy van különbség.

**Bettenbuch Tünde - Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézményvezető helyettese** – Elmondta, hogy azt gondolja, hogy a Kossuth úti óvodának van egy olyan épülete, ami még nem került felújításra, de a beszámolóban is benne van, hogy ez lesz a következő lépés, amit majd modernizálnak. Véleménye szerint a Kossuth úti óvoda a mai kor szellemének, és pedagógiai munkájának, minden feltételnek megfelel. A Munkácsy úti óvoda volt olyan szerencsés, és volt egy olyan lehetőség, hogy a leges legmodernebb berendezésekkel, és tárgyakkal és mindenféle plusz dolgokkal fel tudták szerelni, ami a modern kornak a legfelsőbb szintje. Ennek nagyon örülnek, de a Kossuth úti óvoda sem marad el színvonalban, nagyon magas színvonalon fel lett az is újítva. Van olyan épülete ugyan, ami még nincs felújítva, ahol látszik a különbség. Nem érzi ezt a nagy különbséget, szakadékot a két épület között.

**Dr. Papp Antal - polgármester** – Nagyon jól mondta el intézményvezető helyettes asszony, hogy van egy kicsi különbség a két épület között, de a tegnapi Pénzügyi Bizottsági ülésen elhangzott, hogy a régi épület, ami pártház volt, az még felújítás előtt áll, az lesz az egyik következő célpont, amit meg kell tenni. De a másik épület, ami régebben is óvoda épület volt, az már felújításra került 5-6 évvel ezelőtt. A Munkácsy úti óvodának a színvonala 21. századi, megyei szinten is kirívó, sőt országosan is. Azt gondolták, hogy erre a színvonalra hozták fel, mert a város ezt érdemli meg. A Kossuth úti óvodánál is ez a cél, hogy megújuljon, de a szakmai képzettség, és a tárgyi feltételek ott is adottak. Az épület felújítását majd folyamatba teszik. Most jelenleg a városháza felújítása kerül sorra, de közben készül a garzon épülete is, nemsokára hozzáfognak annak is. Szépen halad a város. A közintézmények épületeit rendbe fogják rakni, de egyszerre minden nem megy. Így is probléma volt a gyerekek költöztetése, de ez egy felújításnál természetes, mert nem lehetett volna másként megoldani. Ezt is a legjobban oldották meg, mert nem lehet ott gyerek a felújítás alatt.

**Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke** – Megkérdezte, hogy van-e vélemény a beszámolóval kapcsolatban.

**Donkó Ágnes - bizottsági tag** - Nagy öröm volt olvasni számára ezt a beszámolót, mert az jött le az anyagból, hogy mennyire magas szintű szakmai munkát végeznek a három intézményben működő óvodapedagógusok, és a többi dolgozók. Mint pedagógus, és mint martfői állampolgár figyeli az óvónőknek azt a fajta optimizmusát, lelkesedését, azt a csapatot, mely működik, ezt mindenképpen példaértékűnek tartja ezt a munkát, nem csak szakmailag, hanem emberileg is, amit ők végeznek. Nagy öröm a városnak, hogy a három épületből most kettő ilyen szépen megújult, mely hatalmas feladatot rótt az ott dolgozók számára. Az intézményvezetőnek is nagy munkát jelentett ennek a megszervezése. Ennek ellenére is tudták ezt a magas szintű szakmai munkát végezni. Minden elismerése az övéké. A szakmai munkánál kitért egy nagyon pozitív dologra, ami benne volt a beszámolóban is, hogy a pedagógusok 65 %-a részt vett már az életpályamodellnek a pedagógus minősítésén, és ez azt jelzi, hogy pedagógus II., vagy mesterfokozatban van. El lehet mondani, hogy nagyon képzettek az itteni pedagógusok. Személyesen is tapasztalta, hogy milyen nehéz dolog és mekkora szakmai kihívást jelent egy pedagógus számára, hogy ezen, részt vegyen. Gratulált nekik ehhez az elismeréshez. A jövőre mutatóan két dolgot említett az anyagból, az egyik, hogy a felújításokból még hátra van egy fűvesítés, és egy nagyon szép korszerű sportudvarnak a kialakítása. Negatívumként a csökkenő gyermeklétszámot lehet említeni, mely látszik a beszámolóból. Szakmailag negatív dolog, hogy a pszichológust nem sikerült megvalósítani, reméli a jövőben ez is majd megoldásra kerül, mert látszik az is, hogy igény lenne rá.

**Kovács Jánosné - állandó meghívott** – Egy dolog, egy írott anyagból egy előterjesztést, ami szakmailag is a helyén van, mert csoportonként, a pedagógiai program szerint le van írva, úgy minősíteni egy intézményt, meg egy dolog, amikor az ember jön-megy, egyszerű martfői állampolgárként érzékel valamit az óvoda bölcsőde munkájából. Hangsúlyozta, hogy a városi óvoda és bölcsőde intézményrendszere nagyon jó személyi, tárgyi és anyagi feltétellel működik. Minden feltétel adott, hogy itt egy kiváló pedagógiai munka legyen, és az is van. Elégedettek a szülők, rosszat nem hallani tőlük. Véleménye szerint jól sikerült a vezetéváltás. Magas a mérce, Gonda Istvánné magasra rakta a mércét az ő elmúlt 20 évével, de azt látja, hogy kinevelte azt a csapatot, kinevelte azt az utódot, aki ennek továbbra is meg fog felelni, és tudja ezt majd továbbvinni. Kívánja ennek a jó csapatnak, hogy tartsák meg ezt a színvonalat, és továbbra is legyenek ahhoz hűek, ami eddig is volt, hogy itt kiváló munka folyik. Ehhez kívánt mindenkinek nagyon jó egészséget, és jó munkát.

**Dr. Papp Antal - polgármester** - Csatlakozik az előtte szólóhoz, és úgy gondolja, hogy meg kell köszönni az intézmény munkatársaknak ezt a kiváló munkát, amit végeznek. Reméli ezután is így fog lenni, így is lesz, mert a feltételek adottak. Elmondta, hogy a gyereklétszám csökkent ugyan, de most három éve a születések aránya nőtt. Ez pozitív lesz. A bölcsődében megint várólista van, hiába volt a bővítés. Aminek csak örülni lehet. A feltételek adottak, hiszen kiváló csapata van az óvodának, és a bölcsődének is. Megköszönte, hogy ilyen kiválóan dolgoznak.

**Gonda Lajosné - intézményvezető** - Nagyon fontos beszámolóinak tartja az óvoda és bölcsőde beszámolóját. Munkájából kifolyólag alkalma is van benne lenni az életükben oly módon, hogy egy nagyon komoly területet is érint az ő munkájuk, és ez a gyermekvédelmi tevékenység. Nem elsődleges feladat, de nagyon fontos, azért is, mert nagyon sok családot, gyermeket ölel fel ez a tevékenység, és nagyban segítik az ő intézményének a munkáját. Az egyik olyan jelzőrendszeri terület, ahol a legnagyobb lelkiismeretességgel végzik ezt a feladatot, sokszor konfrontálódó egy-egy helyzetben, nem mindig csak a derűs oldalát látva a dolgoknak, de kellő szakmaisággal megbirkóznak ezzel a feladattal is. Megköszönte, hogy ebben az együttműködésben ilyen jól tudnak működni, és kívánja a jövőben, hogy ez a kapcsolat továbbra is maradjon így. Kívánja, hogy sok sikert, és örömet éljenek meg ebben az intézményben. Pontosítást kér a 8. oldalon, ahol megemlítik azt, hogy a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ üzemeltetésébe tartozik a bölcsődei konyha, ez még nincs így, bár lehet, hogy a jövőben talán így lesz. Közreműködnek, mint előkészítő konyha, de nem az ő üzemeltetésükben van, hanem az óvodánál van ez a feladat.

**Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke** – A beszámoló új elemekkel bővült, mely új elemeket az élet hozta, a felújítás az építkezés. Jól megoldották ezeket a problémákat, amelyeket a felújítások jelentettek. A beszámoló híven tükrözi a nehézségeket, problémákat, a sikereket is, és mindazt a rendkívül magas színvonalú munkát, amit végeznek. Martfű városa büszke lehet az intézményben dolgozóakra, és ők is büszkék lehetnek saját magukra. Amilyen színvonalon dolgoznak, amit csinálnak, példaértékű lehet az egész ország számára. Nagyon jó, hogy a város hozzájárul kellő mértékben ehhez a tevékenységhez. Az egyszerű martfűi gyerekeknek is gyakorlatilag ugyanolyan ellátást nyújt, mint egy budai milliárdosnak a gyerekének, aki magánintézményben hordja gyermekét. Javasolja a bizottságnak, hogy a beszámolót fogadja el.

**Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke** – Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről szóló beszámolót, és a kapcsolódó határozati javaslatot elfogadja, és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja, az kézfelemeléssel jelezzze.

**Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke** – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2 tagja szavazott, és 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága  
14/2019.(IX.24.) határozata**

a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága megtárgyalta a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről szóló beszámolót, melyet elfogadott, és a képviselő-testület számára is elfogadásra ajánlott.

### Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
2. Valamennyi Képviselő, Helyben,
3. Valamennyi Bizottsági tag helyben
4. Irattár

## **2. napirendi pont**

### **Egyéb kérdések.**

**Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke** – Megkérdezte van-e valakinek egyéb kérdése, észrevétele, bejelenteni valója.

**Donkó Ágnes - bizottsági tag** – Kéri, hogy kerüljön jegyzőkönyvbe, az az ügy melyről már korábban a bizottság tagjaival beszélgettek, hogy a bérlők házában a csótányirtással gondok vannak. Az internetre, a nyílt fórumra is felkerült már ez probléma, ebben az intézményben. Gonda Lajosné intézményvezető is elmondta akkor, hogy mennyi mindent megtettek ez ügy érdekében, milyen sok intézkedést tettek, és foglalkoznak ezzel a problémával. Ezt kérte, hogy a jegyzőkönyvbe kerüljön bele.

**Gonda Lajosné - intézményvezető** - Elmondta, hogy nem biztos, hogy szó szerint el tudja mondani azt, amit a múltkor elmondott. Ez egy folyamatosan fennálló régi probléma, amely néha hullámvölgybe kerül, de aztán újra problémaként merül fel, melyet nagyban meghatároz az ott élők életvitele, életvezetése. Rengeteg eszköz nincs ebben a kérdésben megoldást találni, de ami van, azt mind az önkormányzat, mind a jó érzésű ott lakók próbálnak megtenni. Azt gondolja, hogy a hivatalban, ami a hatósági eszközök lehetőséget adnak, minden eszközzel él, a megfelelő felszólításokkal, a családlátogatásokkal igyekeznek az ott élőket egy kicsit terelgetni, és szemléletében változtatni. Azt gondolja, hogy a Szolgálat is a maga eszközeivel bekapcsolódik mindig ebbe a tevékenységbe, és szintén próbálják elérni, hogy az ott lakók szemlélete életvezetése megváltozzon, ami nagyon nehéz. Többször szóba került, hogy az épület régi, nagyon nehéz a csótányirtást úgy megoldani, hogy maradéktalanul elpusztuljanak az egyedek, és nagyon ellenálló fajról van szó. Új információként elmondta, hogy polgármester úr külön felkérésre, pontosan ennek a jelzésnek a következtében fokozott figyelmet kért erre az épületre, illetve ezekre az épületekre, és a múlt hét pénteken meg is történt egy olyan mértékű csótányirtás, ami most a visszajelzések alapján több lakó megelégedésére szolgált, akik egyébként is panasszal éltek. Olyan mértékű koncentrátumot sikerült kijuttatni, ami egyértelműen érezhető volt, és a következményei is láthatóak, rengeteg elpusztult példány van. Remélhetőleg ez a része eredményes volt. Próbál az önkormányzat a maga eszközeivel oly módon is intézkedéseket tenni, - jelenleg két egyént illetően -, hogy abban az esetben, ha ilyen módon folyamatosan, és a felkérések ellenére nem tesznek eleget, hogy változtassanak életvezetésükön, az ott élők, akkor a bérleti szerződést megszünteti, és más módon gondoskodik az ott élő emberek lakhatásáról. Utcára senki nem kerül ebben az esetekben, de az együttélés szabályait oly mértékben sértik meg, hogy ez az állapot így nem fenntartható. Erre intézkedéseket fog tenni.

**Dr. Papp Antal - polgármester** – Ez már vezetői üléseken is többször elhangzott. Intézményvezető asszony jól összefoglalta. Valóban fokozottan felhívta a figyelmet ennek a munkának az elvégzésére. Megtörtént a rovarirtás, reméli, hogy hatásos lesz. Ha nem akkor meg lesz ismételve. Vannak olyan egyének, akik ezt a problémát okozzák, gerjesztik, azokkal

pedig megszünteti az önkormányzat a szerződést a lakásra vonatkozóan, melynek határideje december 31-e, onnantól kezdve másként gondoskodik majd az elhelyezésükről. A hozzátartozókkal is meg lett ez beszélve. Ezeknél az embereknél problémák jelentkeznek demenciális, vagy más egyéb mentális problémák, melyeket kezelni kell. Erre a kezelésre egy bérlakás alkalmatlan. Ennek orvosi esetei vannak, gyűjtögetnek szemetet, egyéb dolgokat. Ezeket a problémákat a hozzátartozók oldják meg, kezeljék, ehhez az önkormányzatnak nincsen eszköze.


**Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke** – Igen valóban ez lehet mentális probléma. Mindenféle szemetet összegyűjtenek.  
Megkérdezte egyéb kérdés van-e még. Megköszönte a bizottság munkáját.

**Kovács Jánosné - állandó meghívott -** Elmondta Ő is, hogy eljött a ciklus utolsó bizottsági ülése. Megköszönte az eddigi közös munkát. Jó munkát kívánt a következő bizottságnak, és a hivatal dolgozóinak. Reméli, hogy a későbbiekben is részese lehet a bizottsági üléseknek.


**Dr. Papp Antal - polgármester** – Megköszönte a bizottság munkáját, és bízik benne, hogy ennek folytatása lesz. Választás lesz, de olyan emberek vannak itt, akik talán erős szavazóbázissal rendelkeznek, és a továbbiakban is ilyen felállásban megmaradnak, mert szeretnék tovább folytatni ezt a munkát. Megköszönte a munkájukat, jó és korrekt volt az együttműködés, a városon is látszik, hogy szépen halad.

**Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke** – Nem csak a bizottságnak, hanem a hivatalnak is, a jegyzőkönyvvezetőknek is megköszönte a munkáját. Mindig, bármilyen kérdéssel fordulhatott a hivatalhoz, az anyagokat mindig rendben magkapták, és erre a segítségre ahhoz, hogy a bizottság működni tudjon, nagy szükség volt. Megköszönte Gonda Lajosnének a szakmai hozzászólását, és azoknak is, akik nincsenek jelen a bizottsági ülésen, de más ügyekben együtt dolgoztak velük. Nagyon magas szakmai színvonalon végzik a munkájukat, dicsérni lehet Őket.

**Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke** – Mivel több napirendi pont, kérdés, vélemény nem volt, a bizottsági ülést bezárta.

  
Dr. Despotov Svetozar  
bizottság elnöke

k. m. f.

  
Donkó Ágnes  
bizottsági tag



